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REQUERIMENTO Nº 003/2021 

 

ASSUNTO: Pedido ao Poder Executivo Municipal, para Reforma 

da Escola Municipal de Ensino Fundamental Francisca de Deus 

Localidade Carrapatinho, neste Município. 

 

 

 

 

SENHOR PRESIDENTE 
SENHORES VEREADORES 
 

 REQUEIRO que depois de ouvido o Douto Plenário, desta 

Casa de Leis, dispensadas as formalidades regimentais, que seja 

este aprovado em uma única discussão e votação e encaminhe o 

presente expediente ao Exm°. Sr. ISAIAS JOSÉ SILVA OLIVEIRA 

NETO, Prefeito Municipal solicitando a Reforma da Escola 

Municipal de Ensino Fundamental Francisca de Deus Localidade 

Carrapatinho, neste Município. 

 

 

JUSTIFICATIVA 
 
Meus Nobres Pares, nossas caminhadas pelo município de Viseu, nos faz viver 

realidades que há muito pensávamos estar erradicadas de nosso Município. Sabemos 
das dificuldades que vive nosso povo, mas temos a mais perfeita consciência sobre a 
grandeza do trabalho que o município de Viseu vem recebendo nos últimos tempos. 
Acompanhamos de perto o trabalho pelo ex-prefeito Cristiano Vale em seus dois 
mandados. Acompanhamos o trabalho do prefeito Isaias Neto, no seu primeiro 
mandato. 

Nossa área de atuação tem seu forte na área de produção rural. Aliás é com forte 
apelo de gratidão que venho pautando meu mandado, desde que fecharam as urnas, 
pude perceber que meus amigos me escolheram entre quase uma centena de viseuense 
para ser seu representante na Câmara Municipal de Viseu. E isso muito me honra! 

E é com esse espírito de luta em prol daqueles que esperam de mim a resposta 
aos seus anseios, é que venho aqui pedir o apoio de vocês para mais esse pedido dirigido 
ao Prefeito Isaias Neto.  
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Dias atrás estive visitando a comunidade de Carrapatinho, aqui na Região do 
Curupaiti. Quase fui as lágrimas em ver a condição em que se encontra a Escola 
Municipal de Ensino Fundamental Francisca de Deus.  

Essa escola tem em seu quadro 23 (vinte e três) funcionários. Tem 13 (treze) 
turmas, com 311 (Trezentos e onze) alunos.  

Como é que podemos não nos sentir abalados com a situação daquela escola, de 
seus servidores e de seus alunos. Ficamos preocupados com o ambiente insalubre que 
servidores e alunos precisam enfrentar no seu cotidiano. 

Mais uma vez tenho de relembrar o que foi dito pelo prefeito Isaias Neto, na 
comunidade do Vai quem quer: “Educação será um dos principais vetores de meu 
governo”.  

Se olharmos com olhos acurados, vamos perceber que o prédio onde funciona 
essa escola, poderia muito bem ser um “galpão/depósito”, não um ambiente onde 
crianças, jovens e adultos tenham de frequentar em busca de saber. Que futuro 
podemos esperar para os alunos daquela escola? Como queremos esperar um bom 
rendimento dos professores que tem de usar aquele prédio para transmitir 
conhecimento?  Que qualidade de vida pode ter uma pessoa que se vê submetida a usar 
um ambiente sem as mínimas condições de higiene para a pratica da sublime missão de 
formar os adultos de amanhã? 

Uma imagem fala muito mais alto do que milhares de palavras (vejam no anexo 
que acompanha este requerimento). É lamentável! 

Ainda bem que temos um prefeito com o olhar voltado para o povo de Viseu. Um 
administrador que tem entre um de seus propósitos, ao fim de governo, não deixar 
nenhum aluno fora da escola.  

Foram quase 100 (cem) obras em seu primeiro mandato. Um grande número de 
escolas foram reformadas, revitalizadas, ampliadas, construídas. Uma prova inequívoca 
de que o prefeito Isaias Neto não é só discurso, é ação. É trabalho!   

 As precárias condições do prédio onde funciona a referida, sem a menor sombra 
de dúvidas, jamais vai permitir aos alunos que frequentam aquele prédio escolar 
tenham um rendimento mínimo satisfatório, dadas as condições degradantes que são 
oferecidas aos alunos e professores. 

Certo de contar com o total apoio de meus pares é também a certeza de que 
todos nós queremos o melhor para nosso município.  

 
PLENÁRIO VEREADOR ANTONIO PEDRO 
Viseu (PA), 09 de março de 2021 

 
 
 

Moises Paixão 
Vereador 
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ANEXO AO REQUERIMENTO Nº 002/2021, DE 09.03.2021 

 
  

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 


